



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на образованието и науката

№ 9104-40
06.11. 2023 г.

ДО
ДЪРЖАВНИТЕ ВИСШИ УЧИЛИЩА
В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Относно: *набиране на обучаеми по Национална програма „Дигитална квалификация“*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Министерството на образованието и науката разработи Национална програма „Дигитална квалификация“, приета с Решение № 184 от 05.03.2021 г. на Министерския съвет. Програмата е с продължителност от 36 месеца, изготвена е в съответствие с разпоредбите на Закона за висшето образование и е съобразена със Стратегията за развитие на висшето образование в Република България за периода 2021 – 2030 година, политиките за развитие на държавните висши училища, Заключенията на Съвета на ЕС относно цифровото образование в европейските общества на знанието и Римското комюнике на министрите от държавите членки на Болонския процес.

В рамките на програмата ще се обучат по иновативни образователни технологии преподаватели във висшите училища, преподаващи дисциплини в други научни области, различни от информационни и комуникационни технологии (ИКТ), с цел повишаване на дигиталните им умения и компетентности, с което да се подпомогне дигиталната трансформация на висшето образование.

Като обучаваща организация в програмата поименно е посочен Русенския университет „Ангел Кънчев“. Обучението ще се провежда от лекторски екип, ръководен проф. д-р Ангел Смрикаров – ръководител на Център за иновативни образователни технологии. В екипа са включени преподаватели с богат опит в областта на образователните иновации от Русенския университет „Ангел Кънчев“, Великотърновския

класификация на информацията:
Ниво 1, [TLP-GREEN]

университет „Св. Св. Кирил и Методий“, Тракийския университет – гр. Стара Загора,
Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“ и БАН.

Във връзка с това, моля да препратите това писмо до преподавателите, преподаващи дисциплини, различни от ИКТ, и да ги поканите, ако желаят да се регистрират в срок до **15.12.2023 г.**, за участие в курса на този линк:

<http://mon-nmuciot.bg/registration.html>

За повече информация и при въпроси от Ваша страна можете да се обърнете към ръководителя на лекторския екип проф. д-р Ангел Смрикаров – (e-mail: ASmrikarov@ecs.uni-ruse.bg, тел: 0889 313 876).

Курсовете ще се провеждат **online** – във виртуална учебна зала.

15.01.2024 г.; 22.01.2024 г.; 29.01.2024 г.

Във всяка група ще бъдат включени по около 50 човека.

Всеки курс ще се състои от две части:

- първа седмица – теоретична подготовка – всеки ден от 13 до 17 часа;
- втора седмица – практическа работа – индивидуално.

Всички, успешно завършили курса преподаватели, ще получат сертификат от МОН.

Приложение: програмата на курса

3.11.2023 г.

X

Галина Дреновска
директор на д-р „Висше образование“
Signed by: Galina Dimitrova Drenovska



ВЯРНО С ЕЛЕКТРОННО
ПОДПИСАНИЯ ДОКУМЕНТ